Rešenja zadataka iz Arhitekture i organizacije računara 2, sep 2007.

1.



a)
; Instruction fetch


BEGIN:
PCout,G,incA,ldTEMP,MARin,setW





read,TEMPM1out,incA,ldTEMP





wmfc





MDRout,IRin





TEMPM2out,PCin



; Instruction decode





opcase



; LOAD instruction



LOAD:

admodld



; Immediate



LOADIMM:
PCout,G,incA,ldTEMP,MARin,setW





read,TEMPM1out,incA,ldTEMP





wmfc





TEMPM2out,PCin,branch(W:S=00,LDIMM00)





branch(W:S=10,LDIMM10)



; W:S=11



LDIMM11:
MDRout,G,sxtA,ldTEMP





TEMPM2out,regsel1,REGM2in,branch(IRQ,INTH)





branch(,BEGIN)



; W:S=10



LDIMM10:
MDRout,regsel1,REGM2in,branch(IRQ,INTH)





branch(,BEGIN)



; W:S=00



LDIMM00:
MDRout,regsel1,H,REGM2in,branch(IRQ,INTH)





branch(,BEGIN)


b)
START:
CLR
R0


; W=1





LOAD
R1,#100h

; W:S=10





LOAD
R2,#9Ah

; W:S=11 (ili 10)





LOAD
R2,[R2]

; W:S=10



LOOP:

LOAD
R3L,[R1]

; W:S=00





ADD
R0,R3L

; W:S=11





INC
R1


; W=1





DEC
R2


; W=1





JNZ
LOOP


; 





LOAD
R2,#98h

; W:S=11 (ili 10)





STORE
[R2],R0

; W:S=10


c)
Bilo bi potrebno po 5 bita. Ako je S=1 ili W=0, izvorišni operand je 8-bitni, pa IR3..0 odreðuju kod registra 15..0, a IR4 njegovu polovinu (H/L); inaèe, izvorišni operand je 16-bitni, pa se IR4 ne koristi. Ako je W=0, odredište je 8-bitno, pa IR8..5 odreðuju kod registra 15..0, a IR9 njegovu polovinu (H/L); inaèe, odredište je 16-bitno, pa se IR9 ne koristi.
